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Ficha Técnica
Nombre del proyecto de investigación:

�Intención de voto en el Departamento de Antioquia en las elecciones
para Gobernador de Antioquia, a realizarse el próximo 29 de octubre de
2023.�

Persona Jurídica que realiza la encuesta:
PRONÓSTICOS S.A.S

NIT 900,782,587-0
CNE Resolución 4138 agosto 11 de 2022

Persona que ordeno la encuesta
PRONÓSTICOS S.A.S

NIT 900,782,587-0
CNE Resolución 4138 agosto 11 de 2022

Persona que financio la encuesta
PRONÓSTICOS S.A.S

NIT 900,782,587-0
CNE Resolución 4138 agosto 11 de 2022

Ponderación
Edad, Género, Subregión; basados en información del Censo del DANE
del año 2018 y proyección de la población al año 2023. 

Universo

Son 5.279.932, hombres y mujeres mayores de 18 años, de acuerdo con
el potencial electoral del Departamento de Antioquia, según el último
reporte del censo electoral de mayo 2022 de la Registraduría Nacional del 
Estado Civil, para la segunda Vuelta Presidencial

Tipo de muestreo: Aleatorio estratificado por edad, género y subregión.

Diseño muestral:

Aleatorio estratificado bietápico así: 
1. Selección aleatoria de cada fuente de información en cada uno de los
municipios de la muestra.
2. Selección aleatoria de una persona mayor de 18 años habitante del
hogar, contactado en la calle o en negocios comerciales.

Unidad muestral
Personas de las 9 sub subregiones en 70 Municipios seleccionados del
Departamento de Antioquia.

Elemento muestral Hombres y Mujeres mayores de 18 años de edad. 

Marco muestral:

Personas residentes en un municipio del Departamento de Antioquia
Personas que tengan inscrita la cédula en el Departamento de Antioquia
Personas que tengan intención de votar en las próximas elecciones para
elegir Gobernador de Antioquia

Tamaño de la muestra:
3.247 encuestas efectivas

3,325 personas contactadas

Técnica de recolección:
Encuesta Presencial con aplicación de cuestionario estructurado y guión
definido y tarjetones para algunas preguntas

Ámbito o cobertura geográfica:
Departamento de Antioquia. (ver tamaño y distribución de la muestra,
discriminada por edad y género) 

Margen de error  1.72%
Confiabilidad (precisión): 95%
Preguntas concretas que se formularon: Ver guión y encuesta realizada 

Temas concretos referenciados en la encuesta:

1. Percepción de gestión y calificación de imagen de Gustavo Petro
2. Identificación con los partidos políticos
3. Reconocimiento y calificación de imagen de loas aspirantes a la
Gobernación de Antioquia
4. Intención de voto por los aspirantes a la Gobernación de Antioquia
5. Percepción de caracteristicas de un aspirante a la Gobernación de
Antioquia

Fecha de recolección de información Del 4 al 11 de julio de 2023

Desagregación de resultados:
Ponderación por edad, género, nivel de educación, actividad diaria y
subregiones

Fecha de entrega del informe Julio 22 de 2023
Numero de encuestadores Treinta y tres (33) encuestadores y catorce (14) supervisores
Método de supervisión: Presencial y directa

Personajes e Instituciones por quienes se indaga:

Eugenio Prieto, Andrés Julián Rendón, Luis Fernando Suárez, Juan
Diego Gómez, Camilo Calle, Esteban Restrepo, Jorge Gómez, Luis
Pérez, Julián Bedoya, Mauricio Tobón, Gustavo Petro, Aníbal Gaviria,
Álvaro Uribe, Daniel Quintero y Federico Gutiérrez.



Total Encuestas
9 Subregiones - 70 Municipios - 3.247 Encuestas
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Gestión de Gustavo Petro
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Preferencia por partidos Políticos

Otros
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Cualidades
del próximo Gobernador
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Reconocimiento
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Intención de Voto
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